

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成25年6月26日
【事業年度】	第2期(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)
【会社名】	株式会社やまびこ
【英訳名】	YAMABIKO CORPORATION
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長執行役員 永尾 慶昭
【本店の所在の場所】	東京都青梅市末広町一丁目7番地2
【電話番号】	(0428)32-6111(代表)
【事務連絡者氏名】	経理部長 瀬古 達夫
【最寄りの連絡場所】	東京都青梅市末広町一丁目7番地2
【電話番号】	(0428)32-6111(代表)
【事務連絡者氏名】	経理部長 瀬古 達夫
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月30日に提出した第2期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況等

(1) コーポレート・ガバナンスの状況

株式の保有状況

□ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレート・ガバナンスの状況等】

(1)【コーポレート・ガバナンスの状況】

株式の保有状況

□ 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額及び保有目的

(訂正前)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
(株)横浜銀行	1,055,245	483	取引先との関係強化のため
中央三井トラスト・ホールディングス(株)	999,000	350	取引先との関係強化のため
(株)三菱UFJフィナンシャルグループ	618,900	303	取引先との関係強化のため
(株)みずほフィナンシャルグループ優先株	<u>300,000</u>	<u>300</u>	取引先との関係強化のため
(株)山口フィナンシャルグループ優先株	<u>300</u>	<u>300</u>	取引先との関係強化のため
(株)みずほフィナンシャルグループ	1,184,490	219	取引先との関係強化のため
三井物産(株)	100,000	157	取引先との関係強化のため
中央三井トラスト・ホールディングス(株)優先株	<u>100</u>	<u>100</u>	取引先との関係強化のため
(株)リケン	265,650	97	取引先との関係強化のため
(株)よみうりランド	292,000	91	取引先との関係強化のため
ダイニチ工業(株)	<u>112,320</u>	<u>72</u>	取引先との関係強化のため

(訂正後)

銘柄	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
(株)横浜銀行	1,055,245	483	取引先との関係強化のため
中央三井トラスト・ホールディングス(株)	999,000	350	取引先との関係強化のため
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	618,900	303	取引先との関係強化のため
(株)みずほフィナンシャルグループ	1,184,490	219	取引先との関係強化のため
(株)山善	<u>500,000</u>	<u>198</u>	<u>退職給付信託に拠出しており、当社が議決権行使の指 図権を有している。</u>
(株)広島銀行	<u>495,000</u>	<u>195</u>	<u>退職給付信託に拠出しており、当社が議決権行使の指 図権を有している。</u>
(株)三菱UFJフィナンシャル・グループ	<u>335,240</u>	<u>164</u>	<u>退職給付信託に拠出しており、当社が議決権行使の指 図権を有している。</u>
三井物産(株)	100,000	157	取引先との関係強化のため
(株)リケン	265,650	97	取引先との関係強化のため
(株)よみうりランド	292,000	91	取引先との関係強化のため